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1. FELADAT

Laplace-transzformdcio segitségével valaszoljon az alabbi kérdésekre! R1 = R, = Rz = 10,
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1.1  Hatarozd meg az atviteli fiiggvényt (H(S) = Vo/Vi)!

11+ 1

L&) =V T v D) s+1
RACHEE!
He) = = 25+ 3

1.2  Hatarozd meg az impulzusvalasz-fiiggvényt (h(t) = ?)!
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1.3  Hatarozd meg a kimeneten fellép6 fesziiltséget (Vo(t) = ?), ha vi(t) = u(t)!
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1. FELADAT

Laplace-transzformdcio segitségével valaszoljon az alabbi kérdésekre! Ry = Rx = 1.0,
C=0,5F
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1.1  Hatarozd meg az atviteli fiiggvényt (H(S) = Vo/Vi)!
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1.2 Hatarozd meg az impulzusvalasz-fiiggvényt (h(t) = ?)!
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1.3  Hatarozd meg a kimeneten fellépd fesziiltséget (Vo(t) = ?), ha vi(t) = u(t)!
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